

**UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE SANTO ANTÓNIO, E. P. E.****Declaração de Retificação n.º 141/2025/2**

**Sumário:** Retifica o Aviso n.º 3127/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 3127/2025/2 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025, retifica-se o mesmo:

Onde se lê:

«dois (2) postos de trabalho»

deve ler-se:

«quatro (4) postos de trabalho»

4 de fevereiro de 2025. — A Diretora de Pessoas e Bem-Estar, Ilda Maria Correia Magalhães.

318649574